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Complete los espacios vacios en la siguiente resta
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Halla todos los nUmeros enteros entre 10 y 99 tales que la suma de sus digitos es igual a 9.

Un frasco que contiene cien monedas de 20 centavos pesa 1390 g. Si el frasco vacio pesa 230 g entonces
el peso, en gramos, de una moneda de 20 centavos es?

Usando fésforos se construye un diseno de tridngulos tal como se muestra. Usando un total de 87
fosforos, ¢ Cuantos triangulos se forman, usando un total de 87 fésforos?
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. Ana selecciona un numero de dos digitos, luego resta el nimero que ella ha escogido de 200 y
finalmente duplica este ultimo resultado. ¢ Cual es el mayor nimero que Ana puede obtener como
respuesta?




